
 

 

 

 

 

 
 
1) Simplifique os fatoriais abaixo: 

      
 
2) Resolva as equações a seguir. 

     
 
3) Considere os algarismos 1, 3, 5, 7 e 9.  
a) Quantos números naturais de três algarismos podem ser formados? 
b) Quantos números naturais de três algarismos distintos podem ser formados? 
c) Quantos números naturais de três algarismos podem ser formados sabendo que pelo menos um deles se repete? 
 
4) Usando apenas os algarismos 3, 4, 5, 6, 7, 8 e 9, responda: 
a) Quantos números de 3 algarismos podemos formar? 
b) Quantos números ímpares de 3 algarismos podemos formar? 
c) Quantos números de 3 algarismos distintos podemos formar? 
d) Quantos números ímpares de 3 algarismos ímpares podemos formar? 
e) Quantos números com 3 algarismos ímpares podemos formar? 
f) Quantos números com 3 ímpares e distintos podemos formar? 
 
5) Um restaurante oferece no cardápio duas saladas distintas, 4 tipos de pratos de carne, 5 variedades e bebidas e 3  
sobremesas diferentes. Uma pessoa deseja uma salada, um prato de carne, uma bebida e uma sobremesa. De  
quantas maneiras a pessoa poderá fazer seu pedido? 
 
6) No sistema de emplacamento de veículos que seria implantado em 1984, as placas deveriam ser iniciadas por 3  
letras do nosso alfabeto. Caso o sistema fosse implantado, o número máximo possível de prefixos, usando-se  
somente vogais, seria de quanto? 
 
7) Determine a quantidade de números inteiros compreendidos entre os números 1 000 e 4 500 que podemos formar  
utilizando os algarismos 1, 3, 4, 5 e 7 de modo que não figurem algarismos repetidos. 
 
8) Determine o número de palavras código de 5 letras que podem ser formadas com as letras a, b, c, d, e, f, g, h, sem  
que nenhuma letra possa ser repetida. 
 
9) Fábio tem cinco camisas: uma preta de mangas curtas, uma preta de mangas compridas, uma azul, uma cinza e  
uma branca, e quatro calças: uma preta, uma azul, uma verde e uma marrom. De quantas maneiras diferentes ele  
pode se vestir com uma camisa e uma calça de cores distintas? 
 
10) A senha de um cartão eletrônico é formada por duas letras diferentes seguidas por uma sequência de 3  
algarismos também diferentes. Quantas senhas diferentes são possíveis? 
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